
La moitié des ménages déclarent être
satisfaits ou très satisfaits de leur loge-
ment. Plus d’un tiers considèrent leur
condition d’hébergement comme accep-
table. Au total, 85 % des ménages ont une
plutôt bonne opinion de leurs conditions
de logement actuelles. Les ménages se
déclarant les plus satisfaits sont les occu-
pants de maisons individuelles, les pro-
priétaires, et ceux qui disposent de plus
d’espace pour vivre.

Un ménage sur sept considère ses condi-
tions de logement actuelles comme insa-
tisfaisantes. Parmi eux, plus de la moitié
souhaite changer de logement. L’inconfort
du logement est souvent source d’insatis-
faction, mais pas toujours. Le manque de
confort sanitaire (au moins un élément
absent) provoque un mécontentement
bien supérieur à la moyenne, mais plus
d’un ménage sur deux confrontés à ce
problème considère encore que le loge-
ment est satisfaisant. De même, l’eau

chaude semble devenue un critère de
confort indéniable. Les autres signes d’une
mauvaise qualité du logement (problèmes
électriques et infiltrations d’eau) sont éga-
lement source d’une mauvaise opinion
sur le logement occupé.

L’inadéquation entre les aspirations à un
logement plus conforme à leurs envies, et
les conditions actuelles de logement, peut
également engendrer une insatisfaction.
Le surpeuplement influe fortement sur la
mauvaise opinion concernant le loge-
ment. Les familles monoparentales sont
en moyenne moins satisfaites de leur
logement. Des revenus souvent modestes
ne leur permettent pas de loger la famille
dans de bonnes conditions. De fait, elles
sont plus concernées par le surpeuple-
ment et/ou des logements de qualité
moindre. �
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Un ménage sur sept trouve
son logement insatisfaisant

Ménages insatisfaits selon leurs conditions d'habitat (en %)
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